



## **В следственном управлении намечены первоочередные задачи на предстоящий период по итогам оперативного совещания при Председателе Следственного комитета**



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А. провел оперативное совещание с участием руководителей межрайонных следственных отделов и подразделений аппарата управления по результатам итогового совещания в Следственном комитете России о деятельности подчиненных следственных органов за 9 месяцев 2019 года.

С учетом отмеченных Председателем СК России на состоявшемся 16 октября итоговом совещании приоритетов в деятельности следственных органов руководитель следственного управления по Рязанской области Никешкин В.А. обозначил перед подчиненными сотрудниками первоочередные задачи, реализация которых призвана повысить результативность и эффективность деятельности следственных подразделений до конца текущего года.

Среди стоящих перед следственными органами задач Владимир Анатольевич отметил необходимость продолжить работу по повышению качества расследования преступлений,



сокращению сроков следствия, обеспечению возмещения причиненного ущерба, дальнейшему увеличению количества раскрытых преступлений прошлых лет. Также поручено принять необходимые меры, направленные на активизацию работы по основным направлениям деятельности, уделив особое внимание профилактике преступности среди несовершеннолетних.

Подводя итог оперативному совещанию, руководитель следственного управления подчеркнул, что оценка результативности принятых мер будет дана каждому следственному подразделению и его руководителю с учетом показателей работы за 2019 год.

Приятным моментом в завершении совещания стало оглашение в торжественной обстановке приказа Председателя Следственного комитета об объявлении благодарности руководителю следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенанту юстиции Никешкину Владимиру Анатольевичу за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности.

Сотрудники следственного управления поздравляют Владимира Анатольевича с заслуженной наградой и желают дальнейших успехов в служебной деятельности.

## Изображения



21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1402347>